



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ**  
**(Держгеонадра)**

03057, м. Київ, вул. Антона Педика, 16, тел.: (044) 536-13-18, (044) 536-13-17, факс: (044) 456-71-45, e-mail: geonadra@geonmail.kiev.ua

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Білоцерківська міська рада**  
вул. Я. Мудрого, 15, м. Біла Церква,  
Київська обл., 09117

**Володарська районна рада**  
пл. Миру, 4, смт. Володарка,  
Київська обл., 09301

**Білоцерківська районна рада**  
**Київської області**  
вул. вул. Ярослава Мудрого, 2,  
м. Біла Церква, Київська обл.,  
09117

**Міністерство екології та**  
**природних ресурсів України**

На доручення Кабінету Міністрів України від 05.08.2019 № 26756/0/1-19 Державна служба геології та надр України розглянула лист Білоцерківської міської ради Київської області від 02.08.2019 № 60/2-14 та повідомляє наступне.

Положенням про Державну службу геології та надр України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174, визначено, що Держгеонадра, як центральний орган виконавчої влади забезпечує реалізацію державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр і відповідно до покладених на неї завдань видає у встановленому порядку спеціальні дозволи на користування надрами.

Згідно з пунктом 4 Положення Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань видає в установленому порядку спеціальні дозволи на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними

надрами); здійснює переоформлення спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами), внесення до них змін та видачу дублікатів, продовжує строк дії спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами).

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 затверджено Порядок надання спеціальних дозволів на користування надрами (далі – Порядок), який регулює питання надання дозволів у межах території України, її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони, а також визначає процедуру продовження строку дії, переоформлення, зупинення дії чи анулювання дозволу та внесення до нього змін.

Відповідно до електронної інформаційної бази даних Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України», яке відповідно до пункту 26 Порядку, веде облік наданих дозволів, Товариство з обмеженою відповідальністю «Рутил-ільменітова компанія» володіє спеціальним дозволом на користування надрами від 27.01.2012 № 5471 з метою видобування циркон-рутил-ільменітових руд Тарасівського родовища в Київській області. На даний час зазначений спеціальний дозвіл дійсний.

Також інформуємо, що відомості щодо наявності та чинності спеціальних дозволів на користування надрами розміщені у відкритому доступі на веб-сайті Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України» в підрозділі «Спеціальні дозволи на користування надрами» розділу «Надрокористувачам».

Накази (з додатками) прийняті Держгеонадрами щодо надання, видачі дублікату, переоформлення, внесення змін, продовження строку дії, зупинення, поновлення дії та анулювання спеціальних дозволів на користування надрами розміщені у підрозділі «Накази Держгеонадр» розділу «Нормативно-правові акти» на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України [www.geo.gov.ua](http://www.geo.gov.ua).

Зазначені інформаційні ресурси оновлюються регулярно згідно з вимогами частини другої статті 15 Закону «Про доступ до публічної інформації» не пізніше п'яти робочих днів з дня затвердження наказів про надання, видачу дублікату, переоформлення, внесення змін, продовження строку дії, зупинення, поновлення дії та анулювання спеціальних дозволів на користування надрами.

З метою отримання інформації щодо рішень Держгеонадр та наявності (чинності) спеціальних дозволів на користування надрами рекомендуємо користуватися вищезазначеними електронними інформаційними ресурсами.

Одночасно наголошуємо, що питання отримання дозвільних документів стосовно провадження планованої діяльності відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля (звіт з оцінки впливу на довкілля, звіт про громадське обговорення та висновок з оцінки впливу на довкілля) виходить за межі повноважень Державної служби геології та надр України, визначених

Положенням про Державну службу геології та надр України, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174.

Голова

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and curves, enclosed within a long, thin oval shape.

**О. КИРИЛЮК**